转正! 第三季度全国财政收入同比增长4.7%

新华社北京10月21日电(记者 申铖) 随着减税降费等助企纾困政策 加快落实, 经济持续稳定恢复, 财政 收入增长不断好转。财政部21日发布 数据显示, 今年第三季度全国财政收 入同比增长4.7%,季度增速实现由负

财政部国库支付中心主任刘金云当 日在财政部举行的新闻发布会上表示,

前三季度各季全国一般公共预算收入同 比增幅分别为-14.3%、-7.4%、4.7%, 呈现一季度收入大幅下降后二季度触底 回升、三季度由负转正的持续向好态

前三季度累计来看,全国一般公共 预算收入141002亿元,同比下降 6.4%。其中,中央一般公共预算收入 65335亿元,同比下降9.3%;地方一般 公共预算本级收入75667亿元,同比下 降 3.8%。全国税收收入 118876 亿元, 同比下降6.4%; 非税收入22126亿元, 同比下降6.7%。

从主要税收收入项目来看, 前三季 度累计,国内增值税42690亿元,同比 下降 13.5%; 国内消费税 10876 亿元, 同比下降5%; 企业所得税30014亿元, 同比下降 4.9%; 个人所得税 8562 亿

财政支出方面,前三季度累计,全 国一般公共预算支出175185亿元,同 比下降1.9%。其中,中央一般公共预算 本级支出24542亿元,同比下降2.1%; 地方一般公共预算支出150643亿元, 同比下降1.9%。疫情防控、脱贫攻坚、 基层"三保"等重点领域支出得到有力

秋粮再迎丰收 秋种稳步推进

-农业农村部有关负责人谈前三季度粮食生产形势

■新华社记者 于文静

金秋十月,稻谷飘香。前三季度 我国粮食生产形势如何? 当前秋收、 秋种进展如何? 在农业农村部 21 日举 行的发布会上,有关负责人介绍了粮 食生产最新情况和进展。

秋粮收获近八成

深秋时节, 东北一些地方正抓紧 收获秋粮,田野里一片繁忙景象。

农业农村部种植业管理司副司长 刘莉华表示, 当前秋粮收获已近八 成,进度与去年同期相当。其中,西 南、黄淮海和西北地区收获过八成, 进度同比略快;长江中下游地区过六 成,受9月中下旬天气影响,水稻等 作物生育期推迟,收获进度同比略 慢; 东北地区收获近八成, 受天气等 影响, 收获高峰期比常年推迟约一

她表示, 近期东北天气晴好, 土 壤散墒较快, 秋收进度明显加快。目 前倒伏作物已基本收完, 预计月底前 大面积收获基本结束。

特殊之年,粮食生产交出了沉 甸甸的成绩单。农业农村部数据显 示, 今年夏粮、早稻已经丰收到

手,分别比上年增加24.2亿斤和20.6 亿斤; 秋粮是全年粮食生产的大 头, 丰收已成定局。今年粮食产量 有望连续六年稳定在1.3万亿斤以 上。种植结构持续优化,优质专用 小麦面积占比达到35.8%, 优质稻谷 面积进一步扩大,大豆面积预计连 续5年增加。

农业农村部总经济师、发展规划 司司长魏百刚表示,农业生产形势较 好,成为国民经济运行的突出亮点, "三农"压舱石作用更加凸显,为稳 定经济社会发展大局提供了有力支

多方努力迎丰收

今年粮食生产经历了新冠肺炎疫 情、南方洪涝、东北台风、草地贪夜 蛾等影响,何以再获丰收?

刘莉华表示,粮食取得丰收,是 多方共同发力的结果:

——党中央、国务院对抓好粮食 生产格外关心,中央及时印发了《当 前春耕生产工作指南》, 分区分级恢复 春季农业生产秩序。经国务院同意, 农业农村部向各省区市政府下达了粮 食生产的目标,这是多年没有过的。

——国家继续实施了稻谷、小麦 最低收购价政策, 籼稻最低收购价在 连续三年调低的情况下, 今年有所提 高,释放了重农抓粮信号。统筹整合 资金40多亿元支持双季稻生产。中央 财政在预算紧张的情况下,继续保持 玉米、大豆生产者补贴资金规模总体 稳定,及时下拨重大病虫害防控资金 和农业生产救灾资金。

——各级农业农村部门部署打好 战疫情保春耕、抗洪涝保"双抢"、 抗台风减损失、防病虫保丰收四场攻 坚战,布设了草地贪夜蛾"四条阻击 带"和沙漠蝗"三道入侵防线"。广 大农民群众响应号召, 克服疫情和灾 害影响,辛勤耕耘。

她表示,据初步测算,今年因粮食 面积增加,对增产的贡献率超过了 50%。同时,各项减灾增产技术措施落 实到位,加上大部分地区光温水匹配较 好,有利于单产提高。

'我国地域辽阔,每年都有灾害 发生, 部分区域受灾并不等于全国粮 食减产。对我国粮食生产影响最大的 是旱灾, 常年因旱灾损失的粮食占全 年粮食损失一半左右。但今年雨水 多,干旱的影响明显偏轻,总体还是 有利的。"刘莉华说。

抓好秋种 夯实基础

农业生产是四季歌。目前,在做 好秋收的同时, 秋冬种已经全面展开。

刘莉华介绍说, 今年秋种的地区 大部分墒情适宜。据最新农情调度, 全国冬小麦播种进度已近六成,比去 年同期快3个百分点;冬油菜播种过四 成,长江中下游地区因为水稻收获有 所推迟,因此油菜播种进度同比略慢。

据了解,下一步,农业农村部将 重点抓好秋粮收获和秋冬种。组织好 机具调配,做好抢收,减少损耗,确 保颗粒归仓。合理安排种植结构,及 时腾茬整地,落实关键技术,提高播

同时,继续抓好节本增效和病虫害 防控。深入开展化肥农药零增长行动, 因地制官推广抗旱节水品种和节水灌溉 技术。推广小麦药剂拌种,继续抓好草 地贪夜蛾防控。

魏百刚表示,农业农村部将组织 各地及时安排做好农资供应,及早研 究制定小麦最低收购价政策并及时公 布,稳定农民种植预期和种植面积, 为明年夏粮丰收奠定基础。

新华社北京10月21日电

从平台大数据看中国经济的暖意

■新华社记者 张辛欣

企业关键工序数控化率传递数字 化升级的"速度";无人驾驶测试里 程背后是人工智能的应用; 快递包裹 数量的上升折射了市场的回暖……在 三季度宏观经济指标发布的同时,一 些平台大数据也从不同侧面呈现出中 国经济的面貌。

记者梳理多家平台、机构大数 据,一起来看看中国经济的暖意。

"剁手大数据": 市场 逐步回暖

1月至9月线上平台商品交易规 模同比增长18.15%,开放平台商品 交易规模同比增长超50%,新开苏 宁易购零售云加盟店 2432 家 ……在 近日苏宁易购发布的前三季度业绩 预告中,这几个数据格外显眼。

消费是市场的晴雨表。这些疫 情下的"开店潮""交易热",不仅 有企业融合发展的努力, 更传递了 市场回暖的信号。

直播、拼购等新业态进一步撬 动市场蕴藏的潜力。

来自拼多多的数据显示, 6 月以 来,拼多多每天发送的包裹数已超 7000万个。10月1日至10月19日, 平台实物订单量较去年同期增长 83.2%。另外,数码家电等高客单价 商品订单量、三线及以下城市和乡

镇地区的消费增速等均增长明显。

美团研究院数据同样显示,三 季度我国生活服务商户复工率和消 费复苏率继续回升,"互联网+"模 式正助推经济快速复苏。

市场在回暖,消费在升级。

近日,第23届中国冰淇淋及冷 冻食品产业博览会在天津线下举 行。300多家冰淇淋企业,各式各样 的冰淇淋及原料展出,"冰冷产业" 涌现"新热潮"。"冰淇淋以前是消 暑食品,现在是休闲食品,市场容 量不断扩大。"江西天凯乐食品有限 公司董事长助理龙翔飞说。

中国电子信息产业发展研究院 发布《2020第三季度中国家电市场 报告》显示,第三季度我国家电市 场75英寸及以上大屏电视、大容量 保鲜冰箱等高端产品销售良好,空 气炸锅、咖啡机等细分功能产品增 幅超30%,体现消费升级趋势。

"智慧大数据":产业 质效提升

这是一个颇为特殊的数据一 近日, 百度公布其自动驾驶测试里 程已超过600万公里,在北京开展测 试里程达到50万公里,自动驾驶汽 车在越来越多的城市道路上奔驰。

自动驾驶是人工智能的集合应 用,它的推开意味着技术的成熟与 配套的完善。当前,一系列智能技 术正加快向多领域延伸。

在近日落幕的天坛国际脑血管 病会议2020上,北京安德医智发布 的颅内动脉瘤辅助诊断系统依靠高 质量数据、先进算法等,实现对颅 内动脉瘤的准确识别和定位, 为医 师提供更精准的诊断信息。

智慧医疗、在线教育、共享工 厂……应对疫情催生并推动了许多 新业态快速发展,应对挑战促使市 场主体积极转变发展理念,给产业 优化升级带来了新机遇。

前三季度,信息技术加快融合 应用,推动产业转型升级。目前, 企业数字化研发设计工具普及率和 关键工序数控化率分别达到71.5%和

"融合发展带动了信息技术产业 加速壮大,制造业网络化协同、服务化延伸趋势明显。"工信部信息技 术发展司司长谢少锋说,下一步将 培育跨行业、跨领域的综合型平 台,加快将供应链向供应网络转 变,制造向服务等多领域延伸。

"能效大数据": 经济 活力加快恢复

1月至8月,浙江建德全社会用 电量同比上升,8月当月,工业用电 量同比增长超过16%。生产、消费

需求不断释放,实体经济日趋稳 健,带动了用电量快速增长。国网 建德市供电公司正增强电网应急调 节能力,保障电力供应平稳有序。

"能效大数据"是观察经济的重 要视角。随着新基建进程加快,以 5G为代表的数字基础设施的应用也 从另一侧面折射出经济运行的活

调整摄像头,实现夜间行驶路 线实时监控; 加大智能识别, 各项 设备有序运行……10月19日夜间, 中建三局北京公司4-1-01研发楼等 43 项项目施工现场依旧灯火通明。

项目经理高春告诉记者,智慧 工地系统为夜间作业提供更先进的 管理手段,数字化管理平台实现对 夜间施工全方位把控, 施工效率比 传统管理方式明显提升。

工信部数据显示, 我国已建成 开通5G基站超过60万座,5G已在 建筑、机械、汽车等领域率先推进。

尽管一些行业、企业仍面临不 小的压力,加快与新技术的融合, 努力提升产业数字化水平,创新在 加速推开。"未来3年我国都处于5G 发展的导入期,要坚持适度超前的 建设节奏。"工信部信息通信发展司 司长闻库说,下一步将加快推动5G 建设与应用,加快与产业的融合, 孵化更多创新

新华社北京10月21日电

财政资金直达机制有望常态化

新华社北京10月21日电(记 申 铖) 中央新增财政资金直达 市县基层、直接惠企利民, 是扎实 做好"六稳"工作、落实"六保" 任务的重要内容。21日召开的国务 院常务会议称,要总结今年做法, 研究建立常态化的财政资金直达机 制,以改革的办法提高财政资金效 能,更好服务经济社会发展大局。

数据显示,截至9月底,今年 新增2万亿元财政资金中,应下达 地方的1.7万亿元,已有1.57万亿 元下达到市县使用单位,有效补充 地方财力保证了减税降费到位,有 力支撑了保居民就业、保市场主 体、保基本民生,支持了重大项目 建设和脱贫攻坚,保障了基层正常

"从当前来看,财政资金直达机

制快速、精准的优点已在实践中得 到印证、展现成效。"中国社科院财 经战略研究院财政研究室副主任何

扩大直达资金范围、完善直达 资金管理、完善监管——国务院常 务会议明确了研究建立常态化的财 政资金直达机制的主要任务。根据 会议,对可直接分配的中央和地方 共同财政事权转移支付、具备条件 的专项转移支付、县级基本财力保 障机制奖补资金等一般性转移支 付,可纳入直达机制,基本实现中 央财政民生补助资金全覆盖。

"搭建这样一个直达机制实属不 应该把可行有效的做法固定下 来,不断优化改进,从而推动更多 财政资金直达基层、更好用之于 民。"何代欣说。

两部门出台意见 完善政府购买法律服务机制

据新华社北京10月21日电 (记者 白阳)记者21日从司法部 获悉,司法部、财政部近日印发 《关于建立健全政府购买法律服务 机制的意见》, 为各地区各部门依 法有序实施政府购买法律服务提供

意见明确,各级国家机关是政 府购买法律服务的购买主体, 党的 机关、政协机关、民主党派机关等 使用财政性资金购买法律服务的, 参照国家机关执行。承接政府购买 法律服务的主体应当具备法律服务 能力,并符合有关法律、行政法 规、规章规定的资格条件。

根据意见,政府购买法律服务 主要包括两类。第一类是政府为保 障和改善民生,委托律师等社会力 量提供的带有普惠性的公共法律服 务事项,包括法律援助服务、值班 律师服务、村(居)法律顾问服 务、法治宣传教育服务等。第二类 是政府履职所需法律服务事项, 主 要是聘请律师等专业人员提供的法 律顾问服务。政府购买法律服务的 具体内容实行指导性目录管理。

意见强调,购买主体应当按照 方式灵活、程序简便、公开透明、 竞争有序、公平择优的原则确定承 接主体,参照市场收费标准合理确 定政府购买价格,同时要求购买主 体与承接主体签订政府购买法律服 务书面合同,加强履约管理和绩效



时速400公里跨国动车组在长春下线

这是在中车长春轨道客车股份有限公司拍摄的时速400公里跨国互联互 通高速动车组(10月21日摄)。

当日,我国自主研发的时速400公里跨国互联互通高速动车组,在中车 长春轨道客车股份有限公司下线。列车可在不同气候条件、不同轨距、不同 供电制式标准的国际铁路间运行,能让国际、洲际旅行更便捷。

新华社记者 张 楠 摄

个人信息保护法草案等 多部法律草案公开征求意见

据新华社北京10月21日电(记 罗 沙) 国防法修订草案、长江

保护法草案二审稿、刑法修正案 (十一)草案二审稿、行政处罚法修 订草案二审稿、个人信息保护法草 案、野生动物保护法修订草案21日 在中国人大网公布,公开征求社会 公众意见。征求意见截至今年11月

近日举行的十三届全国人大常 委会第二十二次会议审议了这些法 律草案

公众可以直接登录中国人大网 (www.npc.gov.cn) 提出意见,也 可以将意见寄送全国人大常委会法 制工作委员会。

催促业主签订商品房预售合同的通知

尊敬的阳光城业主孟志军、庹小兰、刘晓艳、李红营、蒋伟、陈

您缴纳部分款项,让我公司为您保留位于漯河市源汇 区柳江西路阳光城小区10号103(孟志军)、9号103(庹小 兰)、15号107(刘晓艳)、11号202(李红营)、6号1604(蒋 伟)、9号104(陈继花),我公司为您保留了房源,目前阳光城 小区已经具备预售条件。近两个月来,我公司销售人员多 次通知您与我公司签订商品房预售合同并交清房款(电话、

业主群等多次通知)。但贵业主至今未到我公司签订商品 房预售合同,亦未交清房款。现我公司郑重通知贵业主,请 于2020年10月27日前到我公司签订商品房预售合同并缴 清剩余房款。如您逾期未办理上述手续,我公司将回收该 房源并公开销售。

特此通知

河南恒润置业有限公司 2020年10月22日

拍卖公告

我院定于2020年11月22日10时至2020年11月 23日10时,在河南省漯河市源汇区人民法院网络司法 拍卖平台,第一次公开拍卖位于漯河市源汇区漯舞路 湘江公寓1号楼1幢2101-2108号的八套房产。有意 竞买者,请登录http://sf.taobao.com,搜索户名:河南省 漯河市源汇区人民法院。

> 漯河市源汇区人民法院 2020年10月22日

●召陵区荣伟定点屠宰厂营业执 照副本(统一社会信用代码: 92411104MA44XJJ512)丢失,声明

●河南省精科化工有限公司财务 专用章丢失,声明作废。

●编号为P411833163,姓名为魏鈺 航,出生日期为2016年2月25日的 出生医学证明丢失,声明作废。

●郾城县老窝乡农技综合服务站老 窝村分站营业执照正副本(注册号: 4111231400618)丢失,声明作废。

我行定于2020年10月29日9时整,在漯河迎宾馆三楼会议室公开

拍卖:1.车辆21辆(朗逸、别克、现代、东南等);2.旧物品13批(空调、电脑

证金来我行办理竞买手续。 联系地址及电话:市财政局临街三楼 3129911 3169922 展示地点及时间:标的所在地 自公告发布之日起

2020年10月22日

上挂牌出让国有建设用地使用权结果公告 我局于2020年9月14日始发布公告,网上挂牌出让下列宗地国有建设用地使用权,现将成交结果公告

如下:						
宗地编号	位置	面积(m²)	用途	出让年限	成交价(万元)	竞得人
2020-58	源汇区漯舞路以南	5334.69	工业用地	50年	168.05	漯河市鲁明实业有限公司
2020-59	源汇区漯舞路以南	5474.73	仓储用地	50年	173	漯河市鲁明实业有限公司
2020-60	源汇区漯舞路以南	17455.38	仓储用地	50年	550	漯河市鲁明实业有限公司
2020-61	源汇区漯舞路以南	15171.16	仓储用地	50年	478	漯河市鲁明实业有限公司
特此公告						

漯河市自然资源和规划局 2020年10月22日

告临不动产公(2020)第0032号

以下房屋因房产证丢失,我中心已初步审查,现予以公告(详见附 表)。有异议者,请自公告发布之日起15个工作日内到临颍县行政服务 中心不动产登记窗口办理审查手续,并提交有关书面材料,逾期没有提 出异议的,我中心将注销原房产证,颁发新不动产权证书

姓名 面积(m²) 坐落 201 临颍县颍松路中段世纪花园 3130216014 临颍县建业桂圆9幢1单元2302号 刘 颍| |临颍县人民路东段城关信用社家属楼|0201019382

临颍县不动产登记中心 2020年10月22日

拍卖公告

等)及报废车辆一批;3.中通客车60辆(打包拍卖);4.位于城乡一体化示 范区董庄房屋建筑物拆除材料一批。 有意竞买者,请于2020年10月28日16时30分前携有效证件和保

漯河市拍卖行